

## Серию образовательных мероприятий проведут в рамках программы развития НИЯУ МИФИ

06.03.2024



*Серию образовательных мероприятий проведут в рамках программы развития НИЯУ МИФИ. Фото: сайт НИЯУ МИФИ*

Серию образовательных мероприятий и открытых лекций организует Высшая инженеринговая школа в рамках программы развития Научного исследовательского ядерного университета МИФИ совместно с Госкорпорацией «Росатом». Об этом сообщили 4 марта.

Представители ВИШ выступили с докладами в Информационных центрах по атомной энергии в Курске и Ростове-на-Дону. Помимо этого, вместе с Благотворительным фондом «Путевка в жизнь» провели профориентационное мероприятие для студентов бакалавриата Московского Государственного строительного университета.

— Преподаватель ВИШ Татьяна Волобуева сообщила, как прошли практические занятия с использованием виртуальной реальности в Высшей инженеринговой школе НИЯУ МИФИ и какие VR проекты разработали студенты, — добавили представители пресс-службы учреждения.

Также в планах организаций лекции по моделированию технологических процессов, управлению конфигурацией, технологиям разработки информационных систем.

Источник: управа района Москворечье-Сабурово (портал правительства Москвы на официальном сайте Мэра Москвы) 11.03.2024 г.

<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12215861.html>